
LITURGICKÝ PROGRAM FARNOSTI SV. KRÍŽA V SNINE  15. 7. - 21. 7 . 2024 

deň čas úmysel sv. omše kňaz 

PONDELOK – 15.7. 
Sv. Bonaventúra,  
biskup a učiteľ Cirkvi 
Spomienka 

6:30    ZBP kňazi pôsobiaci vo farnosti  

18:00 + Marián Aľušík (1. výr.)  

UTOROK – 16.7.  
Preblahoslavená Panna 
Mária Karmelská 
Ľubovoľná spomienka 

6:30 + Michal, Helena, Michal, Žofia  

18:00 + Roland, rodičia a svokrovci  

STREDA – 17.7. 
Sv. Andrej Svorad a 
Benedikt, pustovníci  
Spomienka 

6:30  + Martina, rodičia, starí rodičia, Daniel  

18:00 + Dominika Alušiková (1. výr.)  

ŠTVRTOK - 18.7. 
Féria 

6:30 + z rod. Banduričovej a Haburajovej  

18:00 + Adrián Hirka (7. výr.)  

PIATOK – 19.7. 
Féria 

6:30     ZBP Michal (30 r. ž.)  

18:00  ZBP Bohuznámi manželia (55 r. manž. ž.)  

SOBOTA – 20.7.  
Panna Mária v sobotu 
Večer: z nasl. nedele 

7:15   ZBP František, Katarína, deti, vnúčatá a pravnúčatá  

18:00 + Andrej Macko st. ml., Anna, Ján a Štefan Kirňak  

NEDEĽA – 21.7. 
 
ŠESTNÁSTA NEDEĽA  
V CEZROČNOM OBDOBÍ 

7:30 ZBP Terézia Jelová (70 r. ž.)  

9:00 ZBP Mária  

10:30 Za farnosť  

18:00 ZBP Eduard (30 r. ž.)  

STAKČÍN  

štvrtok 18:00 Spoveď 17:30/ ZBP duchovný otec Slavomír  

piatok 18:00 Spoveď 17:30/ + Karol a Mária Strakoví, zať a rodičia  

nedeľa 9:00 ZBP Ľuboš Lukáč a rod.  

NEMOCNICA     

utorok 16:00 + František Marinič  

štvrtok 16:00 Gr. kat liturgia a duchovná služba na oddeleniach  

nedeľa 10:30 Za uzdravenie Mária, Jozef, Mária, Vladimír  

PAPÍN 

pondelok 18:00 + Ján, Mária, Ján, Mária  

streda 18:00 + František, Peter  

sobota 8:00 + Ján Puškár (1 výr.)  

8:00 + Ján (č. 259)  
nedeľa 

10:00 + Viera, Patrícia, Dušan Hančaríkoví  

KANCELÁRIA: Po, St, Pi 16:00 - 17:00; Ut, Št 9:00 - 10:00;  
alebo nás kontaktujte cez telefón 0918 601 051 alebo e-mailom: snina1@abuke.sk.  

Farnosť Svätého Kríža Snina, Námestie Jána Pavla II. 858/1, 069 01 Snina 
Dekan - farár: Mgr. Slavomír Bakoň 

Kapláni: Mgr. Ing. Branislav Babjak, Mgr. Gustáv Nagy, Mgr. Matej Futej 

   14. júla 2 0 2 4 
 15. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 29 27.ročník 

KAŽDÝ MÁ BUDOVAŤ JEŽIŠOVO DIELO  

Ježiš posiela učeníkov, aby hlásali evanjelium, lebo táto radostná zvesť má viesť k pokániu 
a obnove života. V prípade, že budú narážať na odpor, dal im moc nad zlými duchmi a nad 
každým zlom, ktoré sa im postaví do cesty. Poslanie budovať Božie kráľovstvo neplatí iba 
pre apoštolov, lebo v tom prípade by bolo zbytočné čítať tento úryvok. Poslanie ohlasovať 
evanjelium má celá Cirkev. Boh miluje všetkých ľudí, preto život aj utrpenie majú zmysel, 
lebo prispievajú k budovaniu Božieho kráľovstva. Cirkev sme my a Kristovo poslanie platí 
aj pre nás. Pán nám všetkým priamo hovorí: Choď! Dám ti plnú moc. Vydaj svedectvo o 
mne! V tom istom duchu učí aj Koncil: Laici majú povinnosť a právo apoštolovať práve 
pre svoje spojenie s Kristom ako Hlavou. Krstom boli totiž včlenení do Kristovho 
tajomného tela a birmovaním posilnení mocou Ducha Svätého, čím ich sám Pán určil na 
apoštolskú činnosť. Sú zasvätení, aby tvorili kráľovské kňazstvo a svätý národ (porov. 1Pt 
2,9), aby všetkou svojou činnosťou prinášali duchovné obety a všade na svete vydávali 
svedectvo o Kristovi. Všetci sme dostali dary Ducha, preto máme budovať Ježišovo dielo 
tak, ako to robil on. V jeho evanjelizácii nehrali prvoradú úlohu slová, dokonca ani skutky, 
ale odovzdanosť do vôle Otca a v tomto ho máme nasledovať. Odovzdať sa do Otcovej 
vôle, lebo evanjelizácia je predovšetkým Božím dielom. Evanjelium má najskôr preniknúť 
všetky oblasti nášho života, a potom ho budeme schopní ohlasovať aj iným. Nedosiahneme 
to celkom jednoducho, ale budeme mať pochybnosti aj strach, keď si uvedomíme svoje 
poslanie. Môžeme si však byť istí, že Duch Svätý zapôsobí skrze nás na naše okolie, lebo 
tak to chce Ježiš. Georg Popp (1928-2004) hovorí, že Kristus buduje svoje kráľovstvo na 
dvoch základoch: na ľudskej slabosti a na sile Ducha Svätého. Môžeme splniť svoje 
poslanie bez peňazí, bez svetskej moci, bez zvláštneho nadania, lebo nie my budeme 
pôsobiť, ale sila Ducha, ktorá je medzi nami od prvých Turíc. Ježiš nám ju dal kvôli našej 
slabosti a chce, aby sme z nej čerpali každý deň a ňou posilnení evanjelizovali svet. 
Zatúžme dnes všetci po tom, aby sme neboli na ťarchu jeden druhému, ale na pomoc a 
oporu. A zatúžme aj po tom, aby sme druhých neokrádali o Božiu prítomnosť, ale prinášali 
Boha do ich života. To je apoštolát a evanjelizácia, ktorú máme robiť všetci bez rozdielu. 

www.trojica.sk 



OZNAMY:  
1. Milí bratia a sestry, aj v dnešnú nedeľu sa chceme srdečne poďakovať za všetky 
vaše milodary, ktoré ste obetovali v uplynulom týždni na podporu farnosti a nášho 
farského chrámu. Vďaka za vašu štedrosť.  
2. SPOVEDNÁ SLUŽBA: V pracovné dni 30 min pred sv. omšami, vo štvrtok od 15:00. 
3. ADORÁCIE: Vo štvrtok /Svätá hodinka - počas prázdnin od 18:45/, v piatok celodenná adorácia. 
4. FARSKÁ ZBIERKA: Milí bratia a sestry, budúca nedeľa 21.7. je tretia nedeľa mesiaca. 
Pri všetkých sv. omšiach je zbierka pre potreby farnosti a farského chrámu. Za vaše 
dobrovoľné milodary vyslovujeme vopred úprimné Pán Boh zaplať. 
5. RODINNÁ SV. OMŠA: Milé rodiny, aj na budúcu nedeľu 21.7. vás pozývame na 
rodinnú sv. omšu o 9:00. Pred sv. omšou je nácvik Rodinného zboru.  
6. POĎAKOVANIE ZA TÁBORY: Chceme vysloviť úprimné Pán Boh zaplať všetkým 
dobrodincom, rehoľným sestrám a animátorom detských letných táborov, ktoré sa 
uskutočnili v našej farnosti v spolupráci s CCVČ. Nech každého z Vás žehná Boh a obdarí 
ho potrebnými milosťami. 
7. MINIŠTRANTSKÁ CHATA: V termíne 13.8. – 15.8.2024 organizujeme výlet pre 
miništrantov s tradičným názvom „Miništrantská chata“. Miesto: Jasenovce - saleziánska 
chata. Milí bratia a sestry, ak by niekto z vás chcel nejakým spôsobom podporiť tento výlet 
miništrantov a tým vyjadriť vďaku chlapcom za ich celoročnú a každodennú službu v 
chráme, vopred všetkým dobrodincom či sponzorom ďakujeme. Ak by nejaká šikovná 
gazdinka bola ochotná upiecť chlapcom nejaké koláče, chlapci sa určite potešia. Ďakujeme. 
8. PÚŤ MLADÝCH NA BLAHOREČENIE JÁNA HAVLÍKA: Arcidiecézne centrum pre 
mládež (ACM) v spolupráci s Pastoračným centrom bl. Anny Kolesárovej vo Vysokej nad Uhom 
(Domček), Univerzitným pastoračným centrom sv. Košických mučeníkov v Košiciach (UPC 
KE) a Univerzitným pastoračným centrom Dr. Štefana Héseka v Prešove (UPC PO) spolu 
organizujú v dňoch 30. - 31.8.2024 do Šaštína Púť mladých Košickej arcidiecézy na blahorečenie 
Božieho služobníka Janka Havlíka, mučeníka vernosti. Cena za dopravu je 30 eur a celodenná 
strava je z vlastných zásob. Prihlasovanie prebieha do 31.7.2024 na našej stránke 
www.acmko.sk, kde nájdete aj všetky potrebné informácie o púti. Povzbudzujeme mladých našej 
farnosti k účasti na tejto púti. 
9. FATIMSKÁ SOBOTA V OBIŠOVCIACH: Milí bratia a sestry, v sobotu 3.8. je fatimská 
sobota na pútnickom mieste v Obišovciach, na ktorú je o. arcibiskupom pozvaný aj náš dekanát. 
Spolu s hornou farnosťou máme objednaný autobus. V rámci programu sa navštívi aj Diecézna 
svätyňa Božieho milosrdenstva v Košiciach na sídlisku KVP. Kto má záujem nech sa prihlási v 
kancelárii. Cestovné je 10 €.  
STAKČÍN: - štvrtok 18:00 /17:30 spoveď/, piatok 18:00 /17:30 spoveď/,  nedeľa 9:00. 
- budúca nedeľa je 21.7. je tretia nedeľa mesiaca. Pri sv. omši bude zbierka pre potreby 
chrámu v Stakčíne. Za vaše miodary vyslovujeme vopred Pán Boh zaplať. 
MILODARY: z krstu A. Džuberovej 100 €. Pán Boh zaplať. 

JUBILEJNÝ ROK 2025 
Cirkev na Slovensku má svoju internetovú stránku k Jubilejnému roku 2025. Na odkaze 
www.jubileum2025.sk nájdu záujemcovia základné informácie k Jubileu 2025. K dispozícii je aj 
bula, ktorou pápež František vyhlásil Jubileum 2025, a ponuky na prehĺbenie osobného vzťahu s 
Bohom, so sebou samým a s ľuďmi naokolo (cesta k Jubileu, list pápeža Františka, modlitba, 
logo a hymna Jubilea). Osobitnou časťou sú znaky Jubilejného roka – putovanie, svätá brána, 
zmierenie, modlitba, liturgia, vyznanie viery a odpustky. Cieľom stránky je ponúknuť 
slovenským užívateľom aktuálne infomácie o obsahu a aktivitách v jubilejnom roku. V 
neposlednom rade ide o základný a oficiálny zdroj materiálov, textov a modlitieb, ktoré majú 
ošetrené autorské práva, ako aj nihil obstat Konferencie biskupov Slovenska a môžu slúžiť pre 
pastoračné využitie. Cirkev bude sláviť Svätý rok v roku 2025. Svätý rok 2025 sa zaradí medzi 
pravidelné, alebo tzv. „riadne“ jubilejné roky. V Cirkvi okrem toho existujú aj mimoriadne 
jubileá, akým bol napr. Svätý rok milosrdenstva vyhlásený pápežom Františkom v období 2015 – 

2016. Jubileum v roku 2025 bude 27. riadnym jubileom v dejinách Cirkvi. Prvé jubileum vyhlásil 
Bonifác VIII. v roku 1300. Klement VI. v roku 1350 rozhodol, že sa budú sláviť každých sto 
rokov. Pavol II. bulou z roku 1470 stanovil, že jubileum sa má konať každých 25 rokov. Udalosti 
napoleonského obdobia zabránili Piovi VII. usporiadať svätý rok v roku 1800. Piovi IX. v roku 
1850 zabránilo v zorganizovaní jubilea napätie po vzniku Rímskej republiky a dočasný exil. 
Neskôr však už mohol sláviť Svätý rok 1875, hoci z dôvodu prítomnosti talianskych vojsk v Ríme 
to bolo bez slávností otvorenia a zatvorenia Svätej brány. Riadne jubileá pokračovali v 20. storočí 
počnúc Levom XIII. v roku 1900. Ján Pavol II. vyhlásil Veľké jubileum 2000 pri vstupe do 
Tretieho milénia. Jubileum ponúka veriacim možnosť získať úplné odpustky pre seba alebo pre 
zosnulých; je to rok zmierenia a obrátenia, solidarity a oddanosti spravodlivosti v službe Bohu a 
svojim bratom a sestrám. Okrem miestnych slávení a podujatí budú veriaci pozvaní k púti k 
hrobom svätých apoštolov, aby čerpali z duchovného pokladu Cirkvi tým, že prejdú cez Sväté 
dvere a uctia si relikvie apoštolov Petra a Pavla uchovávané v rímskych bazilikách. 

MODLITBA JUBILEA 2025 
Otče na nebesiach, vo svojom Synovi Ježišovi Kristovi, našom bratovi, 

si nám daroval vieru a skrze Ducha Svätého si do našich sŕdc vlial lásku. 
Daj, nech viera a láska prebudia v nás blaženú nádej na príchod tvojho kráľovstva. 

Nech nás tvoja milosť premení na starostlivých pestovateľov semien evanjelia, 
ktoré zúrodnia ľudstvo a vesmír v dôvernom očakávaní 

nového neba a novej zeme, keď sa po porážke zlých mocností 
navždy zjaví tvoja sláva. 

Nech milosť tohto jubilea oživí v nás pútnikoch nádeje 
túžbu po nebeských dobrách a vyleje na celý svet radosť a pokoj nášho Vykupiteľa. 

Tebe, svätý Bože, nech je vo večnosti chvála a sláva na veky vekov. 
Amen. 

ODPUSTOVÉ SLÁVNOSTI A VÝROČIE KONSEKRÁCIE 
Bratia a sestry, blíži sa čas odpustových slávností v našej farnosti. 5.8. - Snežnej Panny Márie, 
samotný deň slávenia, 11.8. odpustová slávnosť; 9.8. - 32. výročie konsekrácie farského 
chrámu; 21.8. -  Stakčín, sv. Pia X., samotný deň slávenia, 25.8. odpustová slávnosť; 14.9. - 
Povýšenie Svätého Kríža, samotný deň slávenia a zároveň odpustová slávnosť; 15.9. - 
Sedembolestnej Panny Márie, odpustová slávnosť v kaplnke na Starom cintoríne. Program 
jednotlivých slávností bude zverejnený onedlho. Prosme v tomto čase za našu farnosť aj touto 
modlitbou: 
Pane, prosíme Ťa, ochraňuj našu farnosť. Posilni nás všetkých vo viere, aby sme mohli 
nažívať v láske medzi sebou. Prosíme Ťa o nádej pre všetkých bratov a sestry našej farnosti, 
aby prežívaním sviatostí nachádzali pravé šťastie a vnútorný pokoj. Daj nám odvahu, aby sme 
svojou službou prispievali k jednote a k tvorivému prežívaniu našej viery. Amen 

MILODARY:  
Bohuznámy 75 €, z krstu D. Karľu 50 €, z krstu. Z. Grundzovej 20 €, z krstu H. Knižovej  
50 €, z pohrebu A. Hancovej 50 €. 
Milodary na opravu strechy: bohuznáma 200 €. 
Cez farský účet: 12.7. - 50 €. 
Ďalšie milodary cez farský účet: 8.7. - 10 €; 11.7. - 77 €. 

Číslo farského účtu: SK84 0900 0000 0000 8690 9812 
PÁN BOH ZAPLAŤ VŠETKÝM DOBRODINCOM. 

DÁTUM ČAS LEKTORI ŽALM 

21. 7. 

7:30 Pavol Ľonc a Mgr. Dana Šalachová  Mgr. Eva Mária Karľová  

9:00 Jakub Ontkovič a Zuzana Kohútová  Mgr. Žofia Čopíková  

10:30 Štefan Kriško a Ing. Amália Solomonová  Ing. Marianna Hancová  


